

俄國防委員長練兵命令

一遵守紀律乃致勝先決條件！

南斯拉失政府
取締兩美記者

眼盲不如死。
醫病不早醫。
盲了悔不及。
醫師居何處？

輕病不早醫。
醫城：庄荷律八十二號。
小病喝！請來驗一驗。
門診免費。

莊世樸眼科醫師

陳恩志牧師
郭雲女士結婚誌喜
永結同心

路文林敬賀

古巴政府取締

西撤換反民治領事

極力尊崇故首相

意軍損失六萬名

晨起衰倦無神

請飲

路透莫斯科卅一日電俄國防委員長玲茂拔科昨日下令解釋關於一九四一年軍事訓練之要旨。謂應善戰者軍隊所應知於練軍士，及如在實際作戰之狀況下教練之。玲氏力主軍兵有現代戰術之重要性。主張軍械應能與軍兵適應，而步兵應能熟悉其使用之地步，是為現代戰爭之決定成份。

紅軍之備關稅紅軍報六，在現代戰場中應當無良好勇，軍事長官之權力應增加。

勝之先決條件爲紀律。此乃陸軍之主要實力。軍事長官之權力應增加。

軍事長官之權力應增加。

<p

中華民國年月日一由

·多神的印度

白首貞

學才停止以人爲祭品，
而用羊來代替。

印度有很多萬神廟，要加蓋了有的想算盤

前都是以人體來祭祀她，現有用羊來代替。有

日本是一個多神教的國家，除了佛教之外，許多人都信襲羅門教。襲羅門教的神很多，有許多是獸類或植物，而且都受到人們的供祀。

印度人皆織就。在摩羅
布之街道上，相隔不遠

易於發怒的女神了。據說她是最易於發怒的女神了。據

她偶像自前而卒殺，讓

根須十二只鉛錐樽密

財倅一益
梳

三才圖會

表
而
其

卷之三

卷之三

尤爲著書

所深知也

西也東也南也北也



那斯 印幣 約值兩千十父四分之一的所謂「良心錢」，這錢是從郵政局裡去的，又花去兩安那斯，據說就爲了這兩安那斯的緣故，曾使那個人滿了卅年年的窮食不安的生活，爲求良心上的解放，所以他終於將這筆不該他給印度郵政局 同上附 張信說明他之理由。

我一聽我坐不安席 將不眠夜來，於今已有卅年之久了。現在我決定求取我良心上的解放，所以把當時我應該要購票而沒購上；同時我深懶接受你們的可能有時何處分，但萬切請你們好好地收下我這筆錢。因激。及此。如此 求職書

芝加哥每星期開的求職欄裏 謾小廣

本報今日專訪準確打情

名原金借回安士 一百六十八同令
門市古飾買入大價 一百一十九
印光大德人所制 一百一十九
號未六半機 一九九五